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Par M. Pinard, membre du conseil privé de la reine,-Réponse à un ordre
de la Chambre, en date du 8 août 1956 (Question n° 456 de la session de 1956),
en vue de l'état suivant: 1. Le gouvernement ou l'un ou l'autre de ses ministères
ou organismes a-t-il reçu des demandes des sociétés de chemins de fer ou
d'autres sociétés ou particuliers sollicitant un relèvement du tarif du Nid-de-
Corbeau sur les expéditions de grain?

2. Dans le cas de l'affirmative, de la part de qui et quelle était la nature
de ces demandes?

Deuxième rapport de l'Examinateur des pétitions introductives de bills
privés, conformément au paragraphe 2 de l'article 100 du Règlement, ainsi
qu'il suit:

L'Examinateur des pétitions introductives de bills privés a l'honneur de
faire connaître que les demandeurs suivants de lois de divorce ont observé les
prescriptions de l'article 96 du Règlement:

Gwendoline Stedman Adrain, épouse de Hugh Pedley Adrain, de Lachine
(P.Q.).

Elizabeth Catherine Baggott Allarie, épouse de Robert Ernest Allarie, de
Brownsburg (P.Q.).

Eugenia Liontos Anderson, épouse de Allan Anderson, de Montréal (P.Q.).

Beverley Carol Wilson Barnes, épouse de Howard Wilson Barnes, de Mont-
réal (P.Q.).

Jean MacRae Barnett, épouse de Frederick Allen Barnett, de Montréal

(P.Q.).
Harry Edward Beard, de Montréal (P.Q.), époux de Lois Christina Cathcart

Beard.

Gaston Bédard, de Montréal (P.Q.), époux de Alberta Cyr Bédard.

Allan Graham Bennett, de Montréal (P.Q.), époux de Dorothy Pearl White
Bennett.

Zigurds Berzins, de Montréal (P.Q.), époux de Elizabeth Josephine Murray
Berzins.

Donna Ruby Stallworthy Black, épouse de John Ralph Black, de Montréal

(P.Q.).
Katharine Kimball Little Blake, épouse de Harold Thomas Blake, de Mont-

réal (P.Q.).

Leonard Bloom, de Montréal (P.Q.), époux de Marie Madeleine Jeanne
Plante Bloom.

Peggy Mary Trim Bodaly, épouse de Kenneth Raymond Bodaly, de Mont-
réal (P.Q.).

Margaret Frances Dearmond Bonner, épouse de Harteny Eugene Bonner, de
Montréal (P.Q.).

Mildred Edith Shaw Boulard, épouse de Joseph David Gerald Paul Boulard,
de Montréal (P.Q.).

Pauline Marguerite Dastous Bourgon, épouse de Almer Bourgon, de Mont-
réal (P.Q.).


